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（令和元11月下旬～令和２年1月中旬まで実施）

　皆さんこんにちは。

　東海村地域おこし協力隊の飛田です。

この度はアンケートのご協力ありがとう

ございました。遅くなりましたが，アン

ケート結果がまとまりましたので，ご報

告させていただきます。

　　　　　　　東海村地域おこし協力隊

　　　　　　　　　　　　　飛田　大地

お忙しい中，皆様のご協力有難うございました。

裏面もございますのでご覧ください。
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訪問件数　300件

配布件数　278件(22件空家又は留守)

～回答方法～

用紙　37件　口答　68件　計105件

意見なし，留守　 　　　   計173件

～回答内容の内訳～

(1件当たり複数の回答有)

交通関係　　・・・67件

通院，買い物・・・43件

地域内交流　・・・34件

生活・マナー・・・24件

その他　　　・・・20件

生

活

・

マ

ナ

ー

アンケート回収結果報告

20件



～多かったご意見～

【アンケートを実施しての感想】

　緑ヶ丘区を歩き，気づいたこととして，この地域は，すり鉢状のような地形をして

おり,県道側，集会所周辺，工業団地側で意見が分かれているように感じました。

　県道側の地域は，家は階段状になっているため，一軒一軒の日当たりが良く，県道

へのアクセスしやすい立地の為，不便が少なく，意見が少ない家庭が多かったように

感じました。その一方で，押し売りや押し買いなどの外部からの人の出入りがあると

聞きました。集会所周辺地域に近づくにつれて，徐々に意見が増えていき，バスやデ

マンドタクシーの利便性向上を望む声など交通に関する意見や，住民活動に関する意

見が増えていきました。工業団地側の地域では，交通や自治会行事に関する意見以外

に，斜面に面しているため，日当たりが悪いことや排水処理の問題など，この地域特

有の課題が多いように思いました。

　アンケートの結果，全体として多くの方から交通に関して困っていると回答があり

ました。その影響からか，通院，買い物にも困っている，というのがこの地域で一番

の課題であると認識しました。今後，皆さんと一緒にカーシェアリングの検討や移動

販売車の利用促進を考えていけたらと思います。

　今回のアンケートは，私が地域に入り，住民の皆さん一人一人と顔を合わせ直接お

話をさせて頂けるとても貴重で有意義な時間でした。コロナウイルスの影響で思うよ

うに地域活動が出来ず，住民の方同士の交流が疎遠になりつつある今，少しでも地域

交流を行える手助けを行っていけたらと思いますので，皆様のご協力をお願いしま

す。

デマンドタク

シーの利便性の

スーパーまで遠い

病院に行くのも一苦

猫が庭に糞をする。

家にも侵入する

飲食のイベントや昔

の行事を復活してほ

自販機がある

といいなぁ

令和２年１０月

東海村地域おこし協力隊

飛田 大地


